



Периодическая газета для детей и взрослых



"СОЛНЫШКО"



**Выпуск №3 (125)
март 2022**

Читайте в номере:

- 1. Широкая Масленица стр. 2
- 2. За здоровьем наперегонки- 2022..... стр. 3
- 3. Новости Отделения социальной диагностики и правовой помощи..... стр. 4
- 4. Новости Отделения помощи семье и детям и профилактики
безнадзорности (со стационаром)..... стр. 5-7
- 5. Новости Отделения социальной реабилитации несовершеннолетних
с ограниченными физическими и умственными возможностями стр. 8-10
- 6. Социально-оздоровительная группа стр. 11-13
- 9. Рубрика «Пять углов»..... стр. 14

Март на пятки наступает,
Прогоняя зиму прочь.
Днём снежок немножко тает
Подмораживает ночь.
Ясным днём сосульки плачут -
Солнце плавим бока,
Ночью тёмной слёзы прячут -
Предвесенняя тоска.

Ручейки повеселели,
Бодро, радостно журчат
Ночью шепчут еле-еле
Или вовсе крепко спят
Скоро с зимушкой прощаться
Уж к концу идёт февраль.
Вам хочу, друзья, признаться
Мне её немножко жаль!

Н. Родивилина

Широкая Масленица

1 марта 2022 года на территории Камчатского центра для несовершеннолетних состоялось широкое масленичное гуляние с развесёлой каруселью, солнечным хороводом, задорными играми-потехами и аппетитным чаепитием! Все семьи наших воспитанников и молодёжь из КГАУСЗ «Мильковский комплексный центр социального обслуживания населения» встречали сказочные персонажи – Алёша Попович и Любава (добровольцы волонтерского движения «Наш выбор»), а гости наши от дела не плутали, а удачу да счастье пытали на семи игровых площадках (по 7 дням недели). И больших и маленьких, и взрослых и детей увлекли уличные эстафетные игры: метание валенок и блинов, побудка солнышка, прыжки в мешках, «верховая езда», а так же силовые потехи: перетягивание каната и молодецкая борьба! Завершилось мероприятие сжиганием чучела виновницы торжества- масленичной куклы! Вот так мы зиму с почётом проводили и долгожданную весну в гости зазвали! Администрация центра благодарит членов волонтерского движения «Наш выбор» и «Муравей»: Марию Пухову, Александру Потапову, Александра Соболева, Руслана Павлова и особая благодарность - специалистам Центральной библиотеки им. Г. Г. Поротова – Светлане Владимировне Абрамчук и Ольге Александровне Кунгурцевой за плодотворное участие в проведении нашего традиционного мероприятия!



За здоровьем наперегонки-2022



3 марта 2022 года в физкультурно-оздоровительном комплексе «Сокол» состоялся второй этап ежегодного традиционного районного интеллектуально-спортивного мероприятия «За здоровьем наперегонки-2022, организуемое Камчатским центром для несовершеннолетних и МБУ «Мильковский центр физической культуры и спорта» при поддержке Министерства социального благополучия и семейной политики Камчатского края.

В этом году конкурс проходил в рамках Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Проведение конкурса приурочено к XXIV Зимним Олимпийским играм в Пекине, в которых Россия побила свой рекорд по общему количеству наград! Набрав 32 медали, российская сборная стала второй среди всех стран.

Конкурс проходил в два этапа. В рамках первого заочного этапа группа поддержки каждой из 5 команд Мильковского муниципального района изготовила видеоролик социального характера на тему: «Мы за здоровый образ жизни!». Работы оценивались с 9 по 15 февраля 2022 путем голосования на странице учреждения в Instagram. Больше количество голосов набрал видеоролик команды «Технари» Филиал КГПОБУ «Камчатский сельскохозяйственный техникум».



Во втором очном этапе 5 команд района встретились «лицом к лицу», чтобы проверить свои физические, интеллектуальные возможности, а главное- командный дух и волю к победе. Команды «Форсаж» (КГБОУ МСШ №1), «Импульс» (КГБОУ МСШ № 2), «Танки» (КГБОУ МОССШ), «Технари» (Филиал КГПОБУ «Камчатский сельскохозяйственный техникум») и «Ритм» (МКОУ ШСШ) достойно проходили все этапы соревнования: порадовали яркими приветствиями и достойной строевой подготовкой, не сдавали свои позиции в спортивной эстафете, проявили знания в интеллектуальной викторине информационного материала о Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе «Готов к труду и обороне» и событий XXIV Зимним Олимпийским играм в Пекине. Накал страстей отмечен на этапе «Канат», когда участники приложили максимальные усилия, чтобы приблизить свои команды к заветному призовому месту. Не остались в стороне болельщики. Результаты сданных зрителями тестов ГТО, были включены в общий зачет баллов команд. Ярким и национально-колоритным украшением праздника стали выступления воспитанниц МБУ ДО «Мильковская детская школа искусств», исполнивших для зрителей задрные русские народные танцы.

По итогам конкурса победу одержала команда «Импульс», второе место, с небольшим отставанием, заняла команда «Технари», на третьем месте- команда «Форсаж». Под аплодисменты зрителей председатель жюри директор Камчатского центра для несовершеннолетних Ирина Владимировна Аненко вручила командам заслуженные награды и памятные подарки.

МЕЖВЕДОМСТВЕННЫЙ РАЙОННЫЙ СОЦИАЛЬНЫЙ КОНСИЛИУМ



15 марта 2022 года в Камчатском центре для несовершеннолетних состоялось плановое заседание Межведомственного районного социального консилиума, на котором специалисты Центра, различных учреждений и ведомств, выполняющих функции по профилактике безнадзорности, защите, охране и реализации прав несовершеннолетних в режиме конференцсвязи заслушали результаты реализации Межведомственных комплексных программ социальной

реабилитации 4 семей, находящихся в социально опасном положении и определили основные направления дальнейшей профилактической работы с семьями по данным программам.

По итогам Межведомственного консилиума, субъектами профилактики было решено оставить эти семьи на контроле и продолжить с ними работу по межведомственной комплексной программе социальной реабилитации семьи.

В марте 2022 года проведена межведомственная районная профилактическая операция «МАЛЫШ» Центром было обследовано 30 семей, имеющих несовершеннолетних детей в возрасте от 0 до 7 лет. Семьям были предложены услуги Центра, такие как услуги пункта проката «Малыш» и программы по раннему выявлению «Солнышко».



КОМИССИЯ ПО ПРИНЯТИЮ РЕШЕНИЯ О ПРИЗНАНИИ ГРАЖДАНИНА, НУЖДАЮЩИМСЯ В СОЦИАЛЬНОМ ОБСЛУЖИВАНИИ

В феврале было проведено 8 заседания комиссии по принятию решений о признании гражданина, нуждающимся в социальном обслуживании, на которых были рассмотрены 17 заявлений от граждан о предоставлении социальных услуг.

По данным заявлениям были вынесены положительные решения и составлены 17 индивидуальных программ предоставления социальных услуг. Получателями социальных услуг были признаны 1 законный представитель и 16 несовершеннолетних.

СОЦИАЛЬНАЯ СЛУЖБА ЭКСТРЕННОГО РЕАГИРОВАНИЯ



В Камчатском центре для несовершеннолетних функционирует Социальная служба экстренного реагирования, целью которой является профилактика безнадзорности и беспризорности, семейного неблагополучия, а также социальной реабилитации несовершеннолетних, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

В марте 2022 года в Службу поступил 1 телефонное обращение. По данным обращения специалистами ССЭР были осуществлены выезды в семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации. Всего специалистами ССЭР была своевременно оказана профилактическая и консультативная помощь 1 несовершеннолетнему и 1 родителю.

ГДП «Улыбка»



Игровая программа «А ну-ка девочки!».

Вместе с весной к нам пришел замечательный праздник – Международный Женский день 8 Марта. Этот день согрет лучами солнца, женскими улыбками, украшенными россыпью цветов. Международный женский день для ребят, проживающих в условиях временного приюта, отмечен интересной и веселой программой «А ну-ка, девочки!». Участники мероприятия соревновались в различных конкурсах: «Приветствие», «Домашнее задание. Песня о маме», «Загадки», «Салат-компот», «Найди маму», «Конкурс на сообразительность», ребята порадовали своим артистизмом, смекалкой, находчивостью, доставили немало удовольствия присутствующим, подняли всем настроение.

Игровая программа «Здоровому- все здорово!».

16 марта 2022 года с воспитанниками временного приюта и группы дневного пребывания «Улыбка» проведена игровая программа «Здоровому - все здорово!», в ходе которой, ребята дополнили свои знания о вредных и полезных продуктах, повторили правила личной гигиены, узнали о том, что природа уже создала массу лечебных трав и не всегда есть необходимость сразу принимать таблетки и микстуры. А главное ребята усвоили самое важное правило: хочешь быть здоровым- занимайся спортом, меньше сиди у телевизора, закаляйся и откажись от не совсем полезных лакомств!



Светофор

21 марта 2022 года с детьми, проживающими в условиях временного приюта и ребятами, посещающими группу дневного пребывания «Улыбка», воспитатель Зоя Владимировна провела мероприятие «Светофор» в рамках кружка «Уроки Доброты». Цель мероприятия: формирование представлений детей о правилах дорожного движения и дорожных знаках.

Дети послушали стихотворение о светофоре и дорожных знаках, посмотрели поучающий мультфильм о ПДД, приняли участие в беседе о безопасном поведении на дороге, отгадывали загадки, отвечали на вопросы викторины, разыгрывали игровую ситуацию «Поможем инспектору дорожного движения».

В результате ребята получили необходимые знания о сигналах светофора и правилах дорожного движения, познакомились с указательными и запрещающими дорожными знаками.



Садоводство с детьми



19 марта 2022 года ребята, проживающие в условиях временного приюта, принялись за большую работу: рассаживание рассады цветов и посев семян томатов. В процессе дети разговаривали о том, для чего люди выращивают цветы и овощи, что растения живые организмы и им необходимы специальные условия: вода, освещение, тепло. Такие занятия помогают развивать экологическое мышление, воспитывать ответственность за посаженные растения. Воспитанники представляли, как красиво будут цвести цветы. Время за работой прошло с интересом и очень быстро.

Сюжетно-ролевая игра "Магазин"



20 марта 2022 года воспитанники, проживающие в условиях временного приюта, поговорили о профессиях: врач, строитель, военный, учитель, ученый и др. Затем ребята сыграли в игру "Магазин". Сюжетно-ролевые игры расширяют представления детей о профессиях, помогают научиться распределять роли в игре. Все ребята смогли попробовать себя в роли продавца, они были серьезны и сосредоточены. А покупатели весело приобретали, что хотели.



Материал подготовила воспитатель Н.М. Бабарыкина

Игровая программа «День пиратов»

22 марта 2022 года с детьми, проживающими в условиях временного приюта и ребятами, посещающими группу дневного пребывания «Улыбка», воспитатель Зоя Владимировна провела игровую программу «День пиратов». Началось мероприятие с беседы о пиратах и игры на внимание.

Затем, конечно же, с преображения ребят, которые нарядились в пиратские шляпы и выучили веселую кричалку. Далее воспитанники принимали участие в играх: «Мы пираты - мы пираты», «Спасательный круг», «Узлы», «Море волнуется раз...» и др., разгадывали пиратские загадки, отвечали на вопросы викторины. А в завершении игровой программы исполнили пиратский танец.

Затем, конечно же, с преображения ребят, которые нарядились в пиратские шляпы и выучили веселую кричалку. Далее воспитанники принимали участие в играх: «Мы пираты - мы пираты», «Спасательный круг», «Узлы», «Море волнуется раз...» и др., разгадывали пиратские загадки, отвечали на вопросы викторины. А в завершении игровой программы исполнили пиратский танец.



Материал подготовила воспитатель З.В. Тяпкина

Новости Отделения социальной реабилитации несовершеннолетних с ограниченными физическими и умственными возможностями

«Моя уверенность в себе».



2 марта 2022 года педагог-психолог Ирина Александровна провела групповое занятие с подростками, посещающими группы дневного пребывания «Успех» и «Позитив» на тему «Моя уверенность в себе». Цель занятия раскрытие ресурсов и сильных сторон личности, укрепление чувства собственного достоинства и формирование позитивной самооценки.

В основной части с ребятами определили какими качествами обладает уверенный, неуверенный и самоуверенный человек, прослушали мини-лекцию «Пути выхода из неуверенности» и выполнили проективную методику «Мой дракон» для выявления поведенческого реагирования на сложную ситуацию в жизни.

Сенсориум.

3 марта 2022 года педагог-психолог провела индивидуальное занятие с подростком, посещающим группу дневного пребывания «Позитив» в темной сенсорной комнате с использованием кресла нулевой гравитации система Сенсориум. Кресло представляет собой интеллектуальный инструмент с элементами виртуальной реальности для быстрого и нетравматического доступа к уровням подсознания, благоприятно способствует возникновению состояний релаксации и приподнятого эмоционального настроения в условиях индивидуально- и профессионального применения.



Также кресло способствует снижению уровней хронического психоэмоционального стресса, снижению уровней тревоги и депрессии, нормализации цикла сон-бодрствование,

быстрому и эффективному восстановлению в процессе рабочего дня, улучшению качества переживаемых эмоций, улучшению внимания и эффективности переработки информации, повышению творческих способностей и эффективности обучения, повышению общей устойчивости к стрессу

Материал подготовила педагог-психолог И.А. Митюкова

Биоакустическая коррекция

в рамках курсов реабилитации.

В реабилитационной работе с детьми с инвалидностью активно применяется биоакустическая коррекция (БАК). Биоакустическая коррекция может использоваться как самостоятельно, так и в комплексе с другими коррекционно-развивающими методами.



Цели проведения сеансов для каждого несовершеннолетнего различны и зависят от того какую проблему необходимо решить. Это может быть активизация отделов мозга, отвечающих за психические процессы или использование специальной программы «Слова» для преодоления различных нарушений речевого развития. Также биоакустическая коррекция эффективна при проблемах эмоционально-волевой сферы, после проведения нескольких курсов у детей возрастает способность произвольной регуляции действий.

3 марта, в рамках курсов реабилитации, проходил очередной сеанс биоакустической коррекции с несовершеннолетней раннего возраста, сеансы БАК проводятся с целью преодоления задержки речевого развития.

« Мелкий ремонт одежды»

15 марта 2022 года педагог-психолог Ирина Александровна с несовершеннолетними, посещающими группу дневного пребывания «ПоЗнайка» провела занятие по дополнительной общеобразовательной программе «Семейный Очаг».

Тема занятия «Мелкий ремонт одежды». Чтобы одежда была в порядке, ее нужно не только аккуратно носить, не только следить за ее чистотой, но и уметь ее ремонтировать. На занятии ребята ознакомились с видами фурнитуры, со способами пришивания пуговиц.

На практическом занятии ребята сначала потренировались пришивать пуговицы с помощью шнуровок «Разноцветные пуговицы», затем пришивали пуговицу к ткани иглой с ниткой.



Материал подготовила педагог-психолог И.А. Митюкова

Двери в творчество

С 28 по 30 марта 2022 года воспитанники клуба выходного дня "В кругу друзей" под руководством М.Н. Абельцевой на весенних каникулах посетили сезонную школу "Двери в творчество" в РДДТ.

Наши ребята стали участниками творческого мастер-класса "Творим чудеса", на котором знакомилась с разными арт-техниками ИЗО и художественной лепки. В рамках мероприятий "Творим добро" воспитанники клуба посетили оранжерею, "Живой уголок" и музей. На театральном мастер-классе "Творим сказку" и "Селфи" дети создавали сказку и учились делать красивые селфи!

Материал подготовила воспитатель М.Н. Абельцева

Лексико-грамматический строй речи

Грамматический строй речи - это умение словоизменять и словообразовывать слова, т.е. умение правильно произносить окончания слов, согласовывать слова в предложениях, пользоваться в речи предлогами.

Грамматический строй в процессе становления речи усваивается детьми самостоятельно, благодаря подражанию речи окружающих, важную роль в этом процессе играют благоприятные условия воспитания и здоровье нервной системы ребенка.

Детям с задержкой речевого развития сложно самостоятельно овладеть грамматическими формами речи, они допускают множество ошибок («красная пальто», «дядя ушла», «машина поехал»), поэтому занятия направленные на развитие лексико-грамматического строя речи обязательно должны проводиться с дошкольниками с задержкой речевого развития.

29 марта 2022 года на материале лексической темы «Профессии» проводилось логопедическое занятие по развитию лексико-грамматического строя речи с несовершеннолетней дошкольного возраста. Для проведения занятия использовался игровой набор «Логическая игра «Профессии»». Ребенку необходимо было собрать картинку из 3-х частей, узнать, назвать профессию и ответить на несколько вопросов об этой профессии.



Праздничное гуляние «Как на масленичной неделе»

06 марта 2022 года воспитанники клуба выходного дня «В кругу друзей» с руководителем Абельцевой М. Н. стали участниками развесёлого праздничного гуляния «Как на масленичной неделе» на центральной площади нашего села.

Ребятам пришлось вспомнить русские народные забавы: прыжки в мешках, плетение кос, метание валенка, а так же отгадывать загадки, головоломки, вспоминать приметы и традиции прекрасного русского праздника и зарабатывать призы (сладости)!



Материал подготовила воспитатель М.Н. Абельцева

Открытка

С 1 по 5 марта 2022 года воспитанники Центра из ГДП «Успех» ГДП «Успех» под руководством педагога дополнительного образования Стояновой О.А. изготовили своими руками поздравительную открытку с 8 марта с теплыми пожеланиями и броши из лент, в стиле канзаши, для бабушек, проживающих в КГАСУ СЗ «Мильковский дом-интернат малой вместимости для граждан пожилого возраста и инвалидов» (п. Атласово). Несовершеннолетние, создавая подарки, верили, что они принесут тепло и радость тем людям, которые особо в этом нуждаются.



Мозаика.

Мозаика – это не

просто детская игра, а своего рода интересное превращение, в процессе которого из маленьких различных форм единичных кусочков преобразуется изображение предметов и даже сюжетные картины. Игра в мозаику тренирует мелкую моторику рук, развивает воображение, художественный вкус и образное мышление.

В процессе создания изображения из мозаики у ребенка воспитывается целенаправленная деятельность, внимательность и наблюдательность.

Ребенок учится согласовывать движения, тренирует усидчивость, мозаика приучает работать по определенным правилам, образцу, а также знакомит с основными формами, цветами, развивая зрительное внимание и сенсорику.

10 марта 2022 года педагог-психолог Ирина Александровна Митюкова провела индивидуальное коррекционно-развивающее занятие с несовершеннолетним, посещающим группу дневного пребывания «ПоЗнайка» с использованием мозаики.



Материал подготовила педагог-психолог И.А. Митюкова

Такое излюбленное простое блюдо!

10 марта 2022 года воспитанники клуба «Домашняя энциклопедия» под руководством М.Н.Абельцевой обратились к излюбленному исконно русскому блюду всех детей и взрослых – вареникам!

На занятии ребята, помимо практических умений, пополнили свои знания. Оказывается, вареники – это славянское блюдо, более распространённое в украинской кухне, в виде отварных изделий из пресного теста с начинкой из рубленого мяса, овощей, грибов, фруктов, творога, и ягод. Они часто упоминаются в фольклоре и литературе: Вареники доведут, что и хлеба не дадут.

Съел Валерик вареник, а Валюшка ватрушку.

*Ох, вареники с картошкой
В кипятке плывут бочком,
Вкусно машут гребешками,
Пахнут жареным лучком!*

*Я вареники леплю –
Всех на свете накормлю!
Налетайте с вилкой, с ложкой
На вареники с картошкой!*

Вареники из-за их формы в народе отождествляли с Месяцем, когда

была жатва и решалась судьба урожая. Их ели во время полевых работ и верили, что это поможет лучше собрать и сохранить урожай!



Развитие связной речи у младших школьников

Материал подготовила воспитатель М.Н. Абельцева

Связная речь предполагает овладение богатым словарным запасом языка, грамматическим строем речи, а также умением полно, связно, последовательно и понятно окружающим передать содержание готового текста или самостоятельно составить связный рассказ.

Несформированность связной речи не только отрицательно сказывается на овладении грамотой и на школьной успеваемости, но и на формировании личности ребенка, что может способствовать развитию отрицательных качеств характера (застенчивости, нерешительности, замкнутости, негативизма, чувства неполноценности). Поэтому формирование связной речи – это одна из главных задач логопедической работы.

14 марта проходило логопедическое занятие, на котором развитие связной речи проходило с помощью учебно-игрового комплекта «Речевые карточки» «Описательные загадки» (приложение к журналу «Логопед»). Карточки со схемами позволили ребенку легко составить развернутый, детализированный рассказ – описание о разных овощах.

Логопедическое занятие превращается в веселую, занимательную игру только тогда, когда ребенок уверен в своей речи, когда он не боится допустить ошибку!

Социально-оздоровительная группа

Старт весенней оздоровительной компании дан!

21 марта 2022 года началась работа социально-оздоровительных групп в период весенних каникул. Поприветствовать наших воспитанников поспешил ансамбль «Звёздное небо» волонтеров молодежного объединения из г. Пермь. Музыканты организовали дружеский весенний концерт с целью оптимизации моральных ценностей подрастающего поколения!



День продолжился креативным мастер-классом «Воздушное настроение» от преподавателя Районного дома детского творчества Неллы Владимировны Корниенко. Ребята создавали воздушные цветочные букеты.

Специалист библиотеки Наталья Александровна Конценебина напомнила ребятам символы России в рамках патриотической серии «Наша Родина - Россия», посвящённой году культурного наследия народов России.

Завершился день весёлыми стартами «Шире круг, я - твой друг и ты - мой друг», в которых победила дружба!

Физическая культура

С 21 марта 2022 года с несовершеннолетними группы дневного пребывания «Улыбка», а также с ребятами социально-оздоровительной группы ежедневно проводятся занятия по физической культуре с целью оздоровления, а также формирования потребности в двигательной активности и физическом совершенствовании силы, ловкости, быстроты, выносливости, развития дисциплины, внимания, уверенности в себе.

Дети с удовольствием занимаются в оздоровительном и тренажерном залах Центра, выполняют различные упражнения, играют в подвижные и спортивные игры и с нетерпением ждут следующее занятие.



Урок мужества «Светлокосые солдаты»

22 марта 2022 года специалист МБУ «Мильковская библиотечная система» Н.А. Конценебина совместно с Мильковской районной общественной организацией «Содружество поколений Камчатки» в лице Н.Н. Горбатьок представили воспитанникам оздоровительных групп Центра урок мужества «Светлокосые солдаты», посвящённый героиням Великой Отечественной войны - женщине-танкисту А.М. Рощупкиной, и герою Советского Союза, пилоту, занесённому в Книгу рекордов Гиннесса - Л. Литвяк.



Наталья Александровна и Нина Николаевна на основе просветительского видеоматериала, документальных свидетельств, данных периодических изданий раскрыли суть фашизма, а также осветили нынешнюю ситуацию на Украине.

Руководство Центра выражает особую благодарность организаторам встречи за внимание к нашим воспитанникам и памятные подарки!

Культурное наследие народов Камчатки

22 марта 2022 года ребята социально-оздоровительных групп стали участниками познавательной краеведческой программы, посвящённой культурному наследию народов Камчатки. Специалисты отдела краеведения библиотеки С.В. Абрамчук и О.А. Кунгурцева рассказали ребятам о литературно-художественном наследии коренных жителей нашего полуострова. Светлана Владимировна предложила ребятам мастер-класс

по изготовлению куклы в национальном наряде, а Ольга Александровна подробнее остановилась на мифическом образе создателя Камчатки - Кутхе. Занятия получились динамичными, информационно и творчески насыщенными!

Весна прекрасна и опасна

23 марта 2022 года старшая медицинская сестра Центра В.В. Пухова рассказала воспитанникам оздоровительных групп на профилактической беседе «Весна прекрасна и опасна» о детском травматизме в период межсезонья. Детская аудитория задавала животрепещущие вопросы, делилась жизненным опытом, активно вникала в тему!



Быстро едешь - дальше будешь!

24 марта 2022 года воспитанники социально-оздоровительных групп прекрасно провели время на стойбище родовой общины «Нюлтэн». Председатель правления общины Д.А. Червяков и постоянный доброволец Диана Сайко организовали ребятам незабываемое катание на собачьей упряжке, «банане», снегоходе. Восторгу детей не было предела, их с избытком переполняли положительные эмоции!



Администрация Центра благодарит за сотрудничество, искреннюю заинтересованность в наших ребятах организаторов пре-

красного активного отдыха!

Мастер-класс «Пряничная история»

24 марта 2022 года ребята из оздоровительных групп учились выполнять узоры на пряниках под руководством неизменного добровольца, индивидуального предпринимателя, кондитера высокого класса Н.А. Афанасьевой.

Дети проявляли фантазию, выдумку и каждый оформлял своё изделие неповторимо и очень ярко!

Администрация Центра выражает благодарность Наталье Александровне за неизменное участие в организации оздоровительных компаний для наших ребят!



Познавательная викторина «Обо всём на свете знают наши дети!»

24 марта 2022 года с юношами оздоровительных групп педагог-психолог И.А. Митюкова провела познавательную викторину «Обо всём на свете знают наши дети!». Ребята активно, азартно, увлечённо выполняли задания и все получили сладкие призы!



Танцем танцуем добро

24 марта 2022 года инструктором по ЛФК С.К. Славянской для воспитанниц оздоровительных групп был организован и проведён танцевальный флешмоб на тему «Танцем танцуем добро».

На мероприятии девочки узнали историю танца, типы движений, пользу танцетерапии для здоровья. Согласно подобранной музыке под каждый танец, дети с удовольствием

пробовали полученные знания на практике.

Во время обратной связи девочки поделились позитивными эмоциями.

Мы в танцах! А Вы? Танцуйте! Берегите здоровье!



Мы помним и гордимся ВАМИ...

Воспитанники Центра подготовили защитникам нашей Родины плакаты со словами поддержки! Мы надеемся на скорейшее разрешение конфликта, и возвращение к взаимопониманию и мирной жизни всего мирового пространства!

Мы помним и гордимся ВАМИ,
Всех тех, кто нашу землю защищал!
Кто жизни личной, не жалея,
За сердце Родины страдал!
Мы Вам желаем лишь успехов,
Победы, стойкости в бою!
Остановите эту гадость -
Фашистов новую игру!



Акция «Вместе сохраним лес от пожара»

25 марта 2022 года активисты школьного лесничества «Андромеда» под руководством педагога дополнительного образования Районного дома детского творчества В.М. Красильниковой провели профилактическую, агитационную, просветительскую акцию «Вместе сохраним лес от пожара» для воспитанников оздоровительных групп. В ходе мероприятия ребята повторили правила поведения в лесу и предупреждения пожаров. Все дети на память получили про-

светительские буклеты и листовки.

Прогулка на Ура!

25 марта 2022 года завершился 5 день работы социально-оздоровительных групп весёлой дружной прогулкой на территории Центра! Ребята играли в различные подвижные игры и не хотели расходиться по домам! До новых встреч, друзья!



Кинетический песок - отличный развивающий подарок для вашего ребенка



Игры с песком надолго увлекают и главное развивают мелкую моторику ребенка, связанную с развитием речи, мышлением, воображением, зрительной и двигательной памятью, координацией и вниманием. В процессе игры у малышей развиваются тактильная чувствительность и осязание.

Песок представляет собой однородную вязкую массу, состоящую из мелких песчинок. Его можно мять, резать, тянуть, создавать различные формы и лепить фигурки.

Во время игры ребенок начинает различать размеры и определять, сколько песка нужно взять для строительства фигурки или поместить в формочку. Занятия с песком подразумевают создание различных форм, а значит, у ребенка развивается образное мышление и фантазия. Во время игры с песком ребенок может узнавать о разных профессиях. С игрушечным самосвалом, подъемным краном и грузовой машиной он может представить себя строителем, а делая песочные куличи, тортики и пирожные — пекарем-кондитером.

1. Пишем или рисуем. На гладкой поверхности палочкой или другим подходящим материалом начинаем писать или рисовать. Попутно можно устроить развивающее занятие – играя, учить малыша цифрам и буквам, будет значительно интереснее.

2. Считаем. Кроме букв, таким же способом можно еще и осваивать счет. Лепим из песка пирожки, зовем гостей (различные игрушки) - считаем сколько пришло зверьков в гости и сколько у нас пирожков.

3. Большой-маленький. Строим башни из песка (можно также строить куличики, формировать шарики разных размеров) и раскладываем их по величине (для младшего дошкольного возраста).

4. Какой длины. Лепим несколько гусениц из песка и определяем, какая из них длиннее, а какая короче. Ребенок раскладывает их по заданным взрослым параметрам.

5. Фигуры. Лепим различные фигуры и называем их. Можно так: психолог лепит круг, а вслед за ним малыш, лепит круг и называет его. То же повторяем и с другими геометрическими фигурами.

6. Учим буквы. В отличие от 1 пункта, правила игры немного меняются и мы буквы не пишем, а лепим из кинетического песка. После того, как буква будет готова - произносим ее название. Это упражнение помимо развития детской памяти позволяет в значительной мере развивать мелкую моторику дошкольника.

Если так случилось, что вы не можете придумать сценарий игры с песком, не расстраивайтесь и просто оставьте малыша с песочницей на некоторое время. Он сам быстро придумает собственные правила и начнет играть, а вместе с этим и развиваться.



Материал подготовила педагог-психолог М.В. Иванова